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Instrukcja Bezpieczeństwa – Urządzenia Wielofunkcyjne Atramentowe 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! Przed przystąpieniem do instalacji i użytkowania urządzenia, należy uważnie 
przeczytać całą instrukcję bezpieczeństwa. Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. 
Niezastosowanie się do poniższych zaleceń może prowadzić do porażenia prądem, 
pożaru, uszkodzenia urządzenia lub obrażeń ciała. 

1. Ogólne Środki Ostrożności 

• Używaj urządzenia wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem opisanym w 
instrukcji obsługi. 

• Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku w pomieszczeniach 
zamkniętych. Chroń je przed wilgocią, deszczem, ekstremalnymi temperaturami i 
bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. 

• Ustaw urządzenie na stabilnej, płaskiej i równej powierzchni, aby zapobiec jego 
przewróceniu. 

• Nie blokuj otworów wentylacyjnych urządzenia. Zapewnij odpowiednią przestrzeń 
wokół urządzenia dla prawidłowej cyrkulacji powietrza. 

• Trzymaj urządzenie z dala od źródeł ciepła, takich jak grzejniki czy piece. 

• Chroń urządzenie przed dziećmi i zwierzętami domowymi. Nie pozwalaj dzieciom 
na zabawę urządzeniem lub jego obsługę bez nadzoru dorosłych. 

• Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone (np. uszkodzony przewód zasilający, 
obudowa). 

• Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów urządzenia, poza materiałami 
eksploatacyjnymi przeznaczonymi do tego modelu (papier, wkłady atramentowe). 

2. Bezpieczeństwo Elektryczne 

• Podłączaj urządzenie wyłącznie do prawidłowo zainstalowanego i uziemionego 
gniazdka sieciowego, którego parametry (napięcie, częstotliwość) są zgodne z 
podanymi na tabliczce znamionowej urządzenia. 

• Używaj wyłącznie oryginalnego przewodu zasilającego dostarczonego z 
urządzeniem lub zamiennika o identycznych parametrach, rekomendowanego 
przez producenta. 
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• Nie używaj przedłużaczy ani rozgałęźników, jeśli nie masz pewności co do ich 
stanu technicznego i dopuszczalnego obciążenia. Nie przeciążaj obwodu 
elektrycznego. 

• Ułóż przewód zasilający tak, aby nikt o niego nie zahaczył, nie nadepnął na niego i 
aby nie był narażony na zgniecenie lub uszkodzenie mechaniczne. 

• Zawsze odłączaj urządzenie od zasilania elektrycznego: 

o Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji. 

o Przed przenoszeniem urządzenia. 

o Podczas burzy z wyładowaniami atmosferycznymi. 

o Gdy urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas. 

o W przypadku zauważenia jakichkolwiek nieprawidłowości w działaniu (np. 
dym, nietypowy zapach, dziwne dźwięki). 

• Nie dotykaj wtyczki ani urządzenia mokrymi rękami. 

• Nie ciągnij za przewód, aby odłączyć urządzenie od zasilania – chwytaj za 
wtyczkę. 

3. Bezpieczeństwo Podczas Użytkowania 

• Nie dotykaj ruchomych części wewnętrznych urządzenia (np. karetki z wkładami, 
rolek poboru papieru) podczas jego pracy. Może to grozić przytrzaśnięciem 
palców lub wciągnięciem luźnych elementów odzieży. 

• Nie stawiaj pojemników z płynami (np. napojów) na urządzeniu lub w jego 
bezpośrednim sąsiedztwie. Rozlanie płynu może spowodować zwarcie i 
uszkodzenie urządzenia lub porażenie prądem. 

• W przypadku zacięcia papieru, postępuj zgodnie z instrukcjami usuwania zacięć 
zawartymi w instrukcji obsługi. Przed próbą usunięcia zaciętego papieru upewnij 
się, że urządzenie jest wyłączone i odłączone od zasilania, jeśli instrukcja tego 
wymaga. 

4. Obsługa Wkładów Atramentowych 

• Używaj wyłącznie wkładów atramentowych kompatybilnych z Twoim modelem 
urządzenia. Stosowanie niekompatybilnych lub regenerowanych wkładów niskiej 
jakości może prowadzić do uszkodzenia urządzenia lub pogorszenia jakości 
druku. 
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• Przechowuj wkłady atramentowe poza zasięgiem dzieci i zwierząt. 

• Unikaj bezpośredniego kontaktu atramentu ze skórą i oczami. W przypadku 
kontaktu, natychmiast przemyj zabrudzone miejsce dużą ilością wody. Jeśli 
podrażnienie nie ustępuje, skonsultuj się z lekarzem. 

• Nie pij atramentu. W przypadku połknięcia, niezwłocznie zasięgnij porady 
lekarskiej, pokazując opakowanie wkładu lub kartę charakterystyki (jeśli 
dostępna). 

• Nie demontuj ani nie modyfikuj wkładów atramentowych, chyba że są one 
specjalnie zaprojektowane do ponownego napełniania i posiadasz odpowiednie 
instrukcje. 

• Zużyte wkłady atramentowe utylizuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi 
odpadów. Nie wyrzucaj ich do zwykłych śmieci komunalnych. 

5. Konserwacja i Czyszczenie 

• Przed czyszczeniem zewnętrznej obudowy urządzenia, zawsze odłącz je od 
zasilania elektrycznego. 

• Do czyszczenia obudowy używaj miękkiej, suchej lub lekko zwilżonej (wodą) 
ściereczki. Nie używaj rozpuszczalników, alkoholu, amoniaku ani środków 
ściernych, gdyż mogą one uszkodzić powierzchnię. 

• Nie dopuszczaj do przedostania się płynów do wnętrza urządzenia. 

• Nie próbuj samodzielnie naprawiać urządzenia ani przeprowadzać czynności 
serwisowych niewskazanych w instrukcji obsługi. Wszelkie naprawy zlecaj 
wyłącznie wykwalifikowanemu personelowi serwisowemu. 

6. Utylizacja Urządzenia 

• Zużytego urządzenia nie wolno wyrzucać razem z innymi odpadami 
komunalnymi. Symbol przekreślonego kosza na śmieci informuje o konieczności 
selektywnej zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). 

• Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub punktem sprzedaży, aby uzyskać 
informacje na temat prawidłowych metod utylizacji i recyklingu obowiązujących 
w Twoim regionie. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko naturalne i 
zdrowie ludzkie. 

Pamiętaj: Bezpieczeństwo jest najważniejsze. Przestrzeganie powyższych zasad 
zapewni długie i bezproblemowe użytkowanie urządzenia. 


